

Kód:	PD/03/2016
Druh:	POKYN DĚKANKY
Název:	Promoce absolventů 2016
Organizační závaznost:	Fakulta humanitních studií
Datum vydání:	13. 5. 2016
Účinnost:	13. 5. 2016
Vydává:	doc. Ing. Anežka Lengálová, Ph.D.
Zpracoval:	Mgr. Libor Marek, Ph.D., Ing. Pavla Lečbychová
Počet stran:	2
Rozdělovník:	Absolventi studijních programů FHS Specializace v pedagogice, Pedagogika, Filologie, Ošetrovatelství, Porodní asistence a Zdravotně sociální péče, proděkan, předseda AS FHS, tajemník, Ústav pedagogických věd, Ústav školní pedagogiky, Ústav moderních jazyků a literatur, Ústav zdravotnických věd a IMS Brno
Podpis oprávněné osoby:	doc. Ing. Anežka Lengálová, Ph.D. v. r.

Slavnostní promoce absolventů studijních programů Specializace v pedagogice, Pedagogika, Filologie, Ošetrovatelství, Porodní asistence a Zdravotně sociální péče se uskuteční ve dnech 1. 7. 2016 a 14. 7. 2016 v Kongresovém centru Zlín. Absolventi jsou rozděleni do promočních skupin takto:

Pátek 1. 7. 2016

1. promoční skupina – absolventi **bakalářských studijních oborů Učitelství pro mateřské školy (prezenční a kombinovaná forma) a Učitelství odborných předmětů pro SŠ**

sraz promujících a nácvik v 7:45 hodin,
začátek promoce v 9:00 hodin.

2. promoční skupina – absolventi **bakalářských studijních oborů Anglický jazyk pro manažerskou praxi a Německý jazyk pro manažerskou praxi**

sraz promujících a nácvik v 10:15 hodin,
začátek promoce v 11:30 hodin.

3. promoční skupina – absolventi **bakalářských studijních oborů Všeobecná sestra (prezenční a kombinovaná forma), Porodní asistentka a Zdravotně sociální pracovník**

sraz promujících a nácvik v 12:30 hodin,
začátek promoce v 14:30 hodin.

Čtvrtek 14. 7. 2016

1. promoční skupina – absolventi **bakalářského studijního oboru Sociální pedagogika (prezenční a kombinovaná forma) a Andragogika v profilaci na řízení lidských zdrojů v neziskové sféře**

sraz promujících a nácvik v 7:45 hodin,
začátek promoce v 10:00 hodin.

2. promoční skupina – absolventi **navazujícího magisterského studijního oboru Sociální pedagogika (prezenční a kombinovaná forma)**

sraz promujících a nácvik v 11:30 hodin,
začátek promoce v 13:00 hodin.

3. promoční skupina – absolventi **studijního oboru Sociální pedagogika (kombinovaná forma uskutečňovaná na IMS Brno)**

sraz promujících a nácvik v 14:00 hodin,
začátek promoce v 15:30 hodin.

Účast na nácviku je bezpodmínečně nutná. Absolventi promují v talárech UTB. Je vyžadován společenský oděv a černá společenská obuv. Mobilní telefony na pódiu i v hledišti musí být vypnuty. Fotografování a filmování lze objednat při nácviku u profesionální služby, vlastní fotografování a filmování je povoleno jen z místa sezení.

Absolventi studijních oborů FHS realizovaných ve Zlíně, kteří se promoce nezúčastní, převezmou diplom osobně po promoci v úředních hodinách na studijním oddělení FHS. Absolventi studijních oborů realizovaných na IMS Brno, kteří se promoce nezúčastní, převezmou diplom osobně po promoci v úředních hodinách na Studijní administrativě IMS.

Absolventi musí nejpozději do 3 dnů po složení státních závěrečných zkoušek vyrovnat závazky vůči UTB (protokol o vyrovnání závazků nevyplňují, řídí se registrem dlužníků v osobním portálu) a odevzdat na studijním oddělení průkaz studenta bez finančního zůstatku. Absolventi při promoci obdrží potvrzení o délce studia (dnem ukončení je den, kdy student složí SZZ nebo její poslední část).